
  Problemas de dos operaciones 

Lee y resuelve cada problema.  

1. Esta mañana, en la panadería de Paco han dejado una cesta con 125 

barras y otra cesta con 95. Ha vendido un total de 195 barras. 

¿Cuántas barras le han sobrado?  

 

 

 

      Solución:  

2.  Laura ha comprado un diccionario de 18 €, un compás de 9 € y un 

cuaderno de 3 €. Paga con 40 €. ¿Cuánto dinero le devuelven?  

 

 

 

      Solución:  

3.  Pedro ha recogido un total de 1.400 kilos de manzanas. Ya se han 

llevado 40 cajas con 25 kilos cada una. ¿Cuántos kilos de manzanas le 

quedan?  

 

 

      

 

         Solución:  

Primero tenemos que 

saber cuántas barras 

tenía en total…  


